



ગાંધીનગર સમાચાર

ચિલોડા-હિંમતનગર વચ્ચે નેશનલ હાઈવે ઉપર અનેક ગાબડાં

@ગાંધીનગર

- ધ-૪ સર્કલ ખાતે પુસ્તક પરબ યોજાશે.
- સેક્ટર-૨ ૧ શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજી હવેલી ખાતે સુરંગના હિંડોળા યોજાશે.
- સેક્ટર-૨ ૨ ગાંધીનગર શ્વેતાંબર મૂર્તિપૂજક જૈન સંઘ ખાતે સવારે ૮.૩૦ કલાકે જૈન રામાયણ યોજાશે.
- મા મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા સે-પ-સીમાં ખોડીયાર માતાજીના મંદિર પાછળ સ્વયંભૂ કલ્ડર માતાજીના મંદિરે આનંદનો ગરબો યોજાશે જેનો લ્હાવો લેવા તમામ ધર્મપ્રેમી જનતાને પ્રહુલ્લાબેન ભાવસારે અનુરોધ કર્યો છે.
- **દિલીપ પ્રજાપતિ**
9725647197

ઈન્ફોસિટી ખાતે યુએસએમાં ભણવાની તકનો વિશે વ્યાખ્યાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ અમેરિકા જેવા દેશમાં અભ્યાસ કરવા માટે યુવાનો ખુબ જ ઉત્સુક હોય છે. ઉડવા માટે પાંખ ફફડાવતા પક્ષી જેવા વિદ્યાર્થીઓને ઉદગમ ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટ સહયોગ પુરો પાડે છે. આગામી ૬ ઓગસ્ટના રોજ સાંજે ૫.૩૦ થી ૭.૩૦ કલાક દરમિયાન ઈન્ફોસિટી કલબ એન્ડ રિસોર્ટ ખાતે યુએસએમાં ભણવાની તકો વિશે વ્યાખ્યાન યોજાશે. સુંબઈના જાણીતા ઈમિગ્રેશન વકીલ ડૉ. સુધીર શાહ વ્યાખ્યાન આપશે. ડૉ.સુધીર શાહ છેલ્લા પંદર વર્ષથી યુએસએ ઈમિગ્રેશન કાયદા પર ભારતીયોને સલાહ સુચન આપવાનું કાર્ય કરી રહ્યા છે. ઉદગમ ટ્રસ્ટ શહેરમાં સ્વચ્છતા, યુવા, બાલ વિકાસ અને વિવિધલક્ષી પ્રવૃત્તિઓ કરે છે. આરોહણ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ગ્રામીણ વિસ્તારના લોકોને સ્વચ્છતા અને આરોગ્ય માટે અને વૈવિધ્ય ભાળકોને શિક્ષણ પુરું કરવા માટે મદદરૂપ બને છે.

કેક કપાશે નહીં

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ બાદ પણ યથાવત છે. શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા છેલ્લા ૩૨ વર્ષથી નગરના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી વિશેષ રીતે કરવામાં આવે છે. જ્યારે આ વર્ષે પણ નગરના જન્મદિવસ પ્રસંગે રાજયપાલ ઓ પી કોહલીની ઉપસ્થિતિમાં કેક કાપીને નગરનો સ્થાપના દિવસ ઉજવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ મિસાઈલ મેન અબ્દુલ કલામજીની વિદાય થતા શોકને ધ્યાને લઈ શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા સાદગીપૂર્ણ રીતે નગરનો જન્મદિવસ ઉજવવામાં આવશે. રાજયપાલ કે અન્ય કોઈ મહાનુભાવો કાર્યક્રમમાં હાજરી આપશે નહીં. જ્યારે આ કાર્યક્રમમાં શહેર વસાહત મહામંડળના પદાધિકારીઓ હાજરી આપશે. પંચદેવ મંદિરના ધર્માધ્યક્ષ કુલશંકર શાસ્ત્રીજી ઉપસ્થિત રહી દિપ પ્રાગટ્ય કરશે.



સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ મહિલા પાંખ દ્વારા સેક્ટર-૧ ૨ સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી હતી. ગૌરીવ્રત નિમિત્તે સંગીત પુરશી, લીબુ ચમચી જેવી રમતો રમાડવામાં આવી હતી. ઉપવાસ કરતી બાળાઓને સુકામેવાનું વિતરણ કરાયું હતું. તેમજ સ્પર્ધામાં વિજેતા બનેલ વિદ્યાર્થીનીઓને ઈનામ આપી સન્માનિત કરાઈ હતી.

(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આર.એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કુલમાં ગુરૂપૂર્ણિમા ઉજવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ સે-૨ ઝોનમાં આવેલ આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળામાં ગુરૂપૂર્ણિમા પર્વની પરંપરાગત ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં ગુરુગણનું કંકુ-તિલક કરી મેઘા ડાબી, ખુશુ ગામિતે ગુરુ મહિમાને લગતા ગીતો રજૂ કર્યા હતા અને ઋત્વિકા રાહોડ, મિહિર સોલંકીએ ગુરુ-શિષ્ય સંબંધના ગૌરવને લગતા પ્રવચન આપ્યા હતા. આ સાથે ૧ દથી વધુ જેટલી વિદ્યાર્થી બહેનોએ કલાસીકલ પાર્થના સાથે ગુરુવંદના કરી હતી. શિવાજી-જીજ્ઞાબાઈ-ગુરુ સમર્થ રામદાસનું નાટક રજૂ કરાયું હતું. તેમજ અનિલાબેન માંકડ ભગવતીબેન પટેલે ગુરુ પુજનના મહિમાનો વક્તવ્ય આપ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જગદીશભાઈ ઉપાધ્યાય, આચાર્ય દશરથભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લીબોદરા હાઈસ્કુલમાં ગુરૂપૂર્ણિમા ઉજવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ લીબોદરા સેવા સમાજ સંચાલિત પી.પી.આર. શાહ માધ્યમિક શાળા ખાતે ગુરૂપૂર્ણિમાનો કાર્યક્રમ પૂર્ણ ગરિમા સાથે મનાવવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆત વિશાલ ચોરાતે આરતીથી કરી હતી. ત્યારબાદ બળદેવભાઈ નાથી મહેશભાઈ ચોહાણ, કુસુમબેન પરીબે તેમજ પ્રાથમિક વિભાગના કીર્તિબેને ગુરુ વિષેનું મહત્વ સમજાવતું પ્રવચન આપ્યું હતું. અને શાળાના આચાર્ય તેજસિંહ પરમારે કાર્યક્રમને અનુલક્ષીને ઉદબોધન કર્યું હતું. આમ સમગ્ર કાર્યક્રમ સૌના સહયોગથી સફળ બન્યો હતો.

શેઠ સી.એમ. હાઈસ્કુલના વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ સ્પર્ધામાં ઝળક્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧ સર્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત કેમ્પસની શેઠ સી.એમ. હાઈસ્કુલ એન્ડ હાય સેકન્ડરી સ્કૂલના ખેલાડીઓએ જિલ્લા રમત ગમત કચેરી દ્વારા આયોજિત ૨૦૧૫-૧૬ જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધાઓમાં સારો દેખાવ કર્યો હતો. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓ રાજયકક્ષાએ ભાગ લેવા જશે. સબ જુનિયર જવાહરલાલ નહેરુ હોકી સ્પર્ધામાં ભાઈઓની ટીમે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. અને સમીર મનસુરી, પાર્થ ચૌધરી, જયદેવસિંહ ચોહાણ, યુવરાજસિંહ બિહોલા, મિત હાજપરા, મિલિન ચૌધરી, શુભમ વર્મા, વાહિદ શેખ, હર્ષરાજસિંહ સોલંકી, મિહિર દરજી, પુષ્પેન્દ્રસિંહ ચંપાવત, કૃષ્ણાલ દેશમુખ, યશ સુધારા ટીમ રાજય કક્ષાએ રમવા જશે. ક્રિકેટ સી.કે. નાયડુ ક્રિકેટમાં ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કક્ષાએ અજય જાડેજા, નિરજ વાઘેલાનું સિલેકશન કરવામાં આવ્યું અને હવે તેઓ રાજય કક્ષાએ રમવા જશે. ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કક્ષાની ટેકવેન્ડો સ્પર્ધા જે.એમ. ચૌધરી હાઈસ્કુલ સે-૦ ખાતે રાખેલ તેમાં શ્રેયા બી. પટેલ, કૃષ્ણાલ પટેલ, ચિંતન વ્યાસ પોતાના વજન ગ્રુપમાં પ્રથમ નંબર મેળવેલ છે. હવે રાજય કક્ષાએ રમવા જશે અને કિસાન પ્રજાપતિ, અભિષેક રાજપૂત

બે વર્ષથી ટાઉનહોલના ટેલીફોનની રીંગ રણકી નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરનો ટાઉન હોલ છેલ્લા ઘણાં સમયથી મરણ પથારીએ છે. ટાઉન હોલના રીનોવેશનનો પ્રોજેક્ટ લાંબા સમયથી કાગળ પર અટવાયેલો છે. જ્યારે નગરના એક માત્ર ટાઉનહોલમાં છેલ્લા બે વર્ષથી ટેલીફોન પણ બંધ હાલતમાં છે. સ્વર્ણિમ પાર્કના રસ્તાઓના નિર્માણ સમયે કેબલ કપાઈ જતા ફોન સેવા ઠપ્પ થઈ ગઈ હતી. વર્ષોના અંતે પણ ટેલીફોનની રીંગ રણકી ન નથી. ટાઉનહોલમાં વર્ષ દરમિયાન સુધી ત્રણ સરકારી કાર્યક્રમમાં હાજરી આપે છે. જ્યારે વર્ષ દરમિયાન અનેક સરકારી કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવે છે. આમ છતાં ટાઉનહોલને કંગાળ હાલતમાંથી ઉગારવા કાગળ પરનું છે. ટાઉનહોલની સાથે સ્ટાફની પણ ઠરા બેઠી છે.

શાળાઓમાં પરિણામ સુધારણા માટે બીબાઢાળ પદ્ધતિ : વધારાના વર્ગો શરૂ કરાયા

ડી ઇ ઓ એ આચાર્યોની બેઠક બોલાવી આયોજનો અંગે જાણકારી અને સુઝાવ મેળવ્યા ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ધોરણ-૧૦ માં જિલ્લાની ૨૪ શાળાઓનું પરિણામ ૩૦ ટકા કરતા નીચું આવ્યું હોવાનું પ્રકાશમાં આવતા જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર માટે ચિંતા સાથે પરિણામ સુધારવાનું ચિંતન કરવામાં આવી રહ્યું છે. નવા શૈક્ષણિક સત્ર દરમિયાન નબળું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓના આચાર્યએ શું પગલા લીધા તે અંગે ડી ઇ ઓ એ બેઠક યાજીને તેમના આયોજનો જાણી સુઝાવ લીધા હતા. જ્યારે અબળા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓમાં વધારાના કલાસ પણ શરૂ કરી દેવાયા હોવાનું શિક્ષણ તંત્રએ જણાવ્યું છે. જેમાં પરિણામ સુધારાના મામલે શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા હજુ બીબાઢાળ પદ્ધતિ અપવાવાતી હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. શિક્ષણ ક્ષેત્રે સ્પર્ધાત્મક અભિગમ વધુ મજબુત બન્યો છે. ત્યારે હાઈટેક અને આધુનિક બનતી શિક્ષણ પદ્ધતિ વચ્ચે જિલ્લાની સરકારી શાળાઓનું પરિણામ પ્રતિવર્ષ નીચું જતા શિક્ષણ વિભાગની ચિંતા ઘેરી બની છે. જોકે નબળા પરિણામના સુધાર માટે શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા બીબાઢાળ પદ્ધતિ જ અપનાવાઈ હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લાની ૨૪ જેટલી શાળાઓનું પરિણામ ધોરણ-૧૦ માં ૩૦ ટકાથી નીચું આવ્યું હોવાનું પ્રકાશમાં આવતા જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા શાળાઓમાં વધારાના વર્ગો શરૂ કરવા આચાર્યોને સુચના આપી દેવામાં આવી છે. જ્યારે પરિણામ સુધારા બાબતે નવા શૈક્ષણિક સત્રના પ્રારંભ બાદ શાળા કક્ષાએથી શુ પગલા લેવાયા તે અંગે પણ ચર્ચા વિમર્શ કરવામાં આવી હતી. આ અનુસંધાને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ શાળાઓના આચાર્યોની બેઠક બોલાવી હતી. જેમાં પરિણામ અને શિક્ષણની ગુણવત્તા સુધારવા શુ પગલા લેવાયા તેમજ શાળાના આચાર્યો દ્વારા આ મામલે કેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તે અંગે પણ બેઠકમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. નબળું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓનું પરિણામ સુધારવા વધારાના વર્ગો શરૂ કરી દેવાયા હોવાનું પણ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ જણાવ્યું છે.

બી.એસ.સી. સેમ-૬ માં પિલવઈ કોલેજ અવ્વલ : નિલય ઓઝા યુનિવર્સિટીમાં પ્રથમ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં પિલવઈ કોલેજના વિદ્યાર્થીએ કેમ્પસી વિષયમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. બી.એસ.સી. સેમ-૬ માં કોલેજે ૮૦.૯૬ ટકા મેળવી કોલેજે ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ડુંકી ગવાવ્યો છે. કોલેજના વિદ્યાર્થી નિલયકુમાર કનુભાઈ ઓઝાએ બી. એસ.સી. સેમેસ્ટર-૬ માં કેમ્પસી વિષયમાં સમગ્ર યુનિવર્સિટીમાં એકંકો જમાવી પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું છે. કોલેજના આઠ વિદ્યાર્થીઓ ટોપ-૧૦૦ માં સામેલ થયા છે. એમ.એસ.સી. સેમેસ્ટર-૪ માં કોલેજનું ૯૬.૧૫ ટકા મેળવી યુનિવર્સિટીમાં મોખરાનું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. જેમાં સારીકા પ્રવિણભાઈ પટેલે યુનિવર્સિટીમાં ૮૫ નું અને કૌશિકકુમાર પ્રવિણભાઈ કડિયાએ ૧૦ નું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. તમામ વિદ્યાર્થીઓને સંસ્થાના આચાર્ય, મંડળના હોદ્દાદારોએ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.



કોલેજનું ૯૬.૧૫ ટકા મેળવી યુનિવર્સિટીમાં મોખરાનું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. જેમાં સારીકા પ્રવિણભાઈ પટેલે યુનિવર્સિટીમાં ૮૫ નું અને કૌશિકકુમાર પ્રવિણભાઈ કડિયાએ ૧૦ નું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. તમામ વિદ્યાર્થીઓને સંસ્થાના આચાર્ય, મંડળના હોદ્દાદારોએ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧ ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં પિલવઈ કોલેજના વિદ્યાર્થીએ કેમ્પસી વિષયમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. બી.એસ.સી. સેમ-૬ માં કોલેજે ૮૦.૯૬ ટકા મેળવી કોલેજે ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ડુંકી ગવાવ્યો છે.

સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ શાળામાં જિલ્લા કક્ષાની એર રાયફલ શુટિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના સે-૨ ઝોનમાં સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સ્કુલ ખાતે આજે જિલ્લા રમતગમત કચેરી દ્વારા જિલ્લા કક્ષાની શાળાકીય એર રાયફલ શુટિંગની સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં અન્ડર-૧૪ અને એન્ડર-૧૬ વય જુથની ૧૫૫ સાઈટ એર રાયફલ, ઓપન સાઈટ એર રાયફલ અને એર પિસ્ટલ વિભાગની ૧૦ મીટર રેન્જની સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરની વિવિધ શાળાઓ જેવી કે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુલ, કડી સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસની આર.એન. પટેલ પ્રા. શાળા, આર.સી. પટેલ સ્કુલ તથા એમ.બી. પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમના ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધાના આયોજન માટે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સ્કુલના સ્પોર્ટ્સ ટીચર રમેશભાઈ પટેલે જ હંમેશા ઉઠાવી હતી. આ સ્પર્ધા દરમિયાન ગુરૂકુળ સ્કુલના પ્રિન્સિપાલ મયંકભાઈ પટેલ અને ગાંધીનગર રાયફલ એસોસિએશનના ગજેન્દ્રસિંહ બારડે ઉપસ્થિત રહી ખેલાડીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં દરેક વિભાગના પ્રથમ ત્રણ વિજેતાઓ રાજયકક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે. (તસવીર : સમીર રામી)



ગાંધીનગરની વિવિધ શાળાઓ જેવી કે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુલ, કડી સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસની આર.એન. પટેલ પ્રા. શાળા, આર.સી. પટેલ સ્કુલ તથા એમ.બી. પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમના ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધાના આયોજન માટે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સ્કુલના સ્પોર્ટ્સ ટીચર રમેશભાઈ પટેલે જ હંમેશા ઉઠાવી હતી. આ સ્પર્ધા દરમિયાન ગુરૂકુળ સ્કુલના પ્રિન્સિપાલ મયંકભાઈ પટેલ અને ગાંધીનગર રાયફલ એસોસિએશનના ગજેન્દ્રસિંહ બારડે ઉપસ્થિત રહી ખેલાડીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં દરેક વિભાગના પ્રથમ ત્રણ વિજેતાઓ રાજયકક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે.

ચિલોડા-હિંમતનગર વચ્ચે નેશનલ હાઈવે ઉપર અનેક ગાબડાં તાજેતરમાં જ થયેલું પેપરકામ નિમ્નકક્ષાનું જણાયુ, વાહનચાલકોમાં ભારોભાર આક્રોશ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ચિલોડાથી હિંમતનગર વચ્ચે નેશનલ હાઈવે નં. ૮ આવેલો છે. આ હાઈવેની તાજેતરમાં ઝડપી કામગીરી કરવામાં આવી હતી. જે કામગીરી એકદમ હલકી અને નિમ્નકક્ષાની થતાં પ્રથમ વરસાદે અનેક ઠેકાણે ગાબડાં પડી ગયા છે. જેથી ભારે વરસાદમાં અસંખ્ય વાહનો ખોટવાઈ ગયા હતા અને વાહનચાલકોમાં ભારોભાર આક્રોશ જોવા મળ્યો હતો. જેમાં આ કામગીરીની વિઝિલન્સ તપાસની માંગ પણ ઉઠવા પામી છે. ચિલોડાથી દિલ્હી વચ્ચે નેશનલ હાઈવે નં. ૮ બનાવાયો છે. જેમાં ચિલોડાથી હિંમતનગર વચ્ચે આ હાઈવે જર્જરીત બની ગયો હતો. જે અંગે વારંવાર રજૂઆતો થઈ હતી. જેના પરિણામ સ્વરૂપે હમણાં જ આ માર્ગનું પેવરકામ કરાયું હતું. પેવરકામ દરમિયાન માર્ગ ઉપરનો વાહનવ્યવહાર થંભાવી દઈ ઝડપી અને ગમે તેમ કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું હતું. સમી સાંજના સમયે આરંભાયેલું પેવર કામ ઠેકેદાર દ્વારા કલાકોમાં જ પુર્ણ કરી ગુણવત્તા હતુ અને અખબારી પ્રતિનિધિઓએ તાજેતરમાં થયેલા પ્રથમ વરસાદે જ આ હાઈવે ઉપર થયેલા નિમ્ન કક્ષાના પેવરકામની પોલ છતી કરી દીધી છે. ગુણવત્તા વગરનું હલકી ચિજ વરતુઓના ઉપયોગ થકી બનાવાયેલો માર્ગ હાલમાં તુટી ફુટીને બિસ્માર બની ગયો છે અને અનેક ઠેકાણે મસમોટા ગાબડા પડી ગયા છે. જેથી ધી પસાર થતા વાહનો ખોટકાઈ રહ્યા છે તો વીળી ચિલોડા નજીક મંગળવાર સાંજે એક નાની ટૂક આ ગાબડાંથી પેટ્ટી પણ ખાઈ ગઈ હતી. રાતોરાત કામ આટોપી વરસાદ જ આ હાઈવે ઉપર થયેલા નિમ્ન કક્ષાના પેવરકામની પોલ છતી કરી દીધી છે. ગુણવત્તા વગરનું હલકી ચિજ વરતુઓના ઉપયોગ થકી બનાવાયેલો માર્ગ હાલમાં તુટી ફુટીને બિસ્માર બની ગયો છે અને અનેક ઠેકાણે મસમોટા ગાબડા પડી ગયા છે. જેથી ધી પસાર થતા વાહનો ખોટકાઈ રહ્યા છે તો વીળી ચિલોડા નજીક મંગળવાર સાંજે એક નાની ટૂક આ ગાબડાંથી પેટ્ટી પણ ખાઈ ગઈ હતી. રાતોરાત કામ આટોપી પણ આ અંગે અહેવાલ પ્રસિદ્ધ કરી તંત્રનું ધ્યાન દોર્યું હતું. (તસવીર : ધર્મન્દ્ર મહેતા)



ગાંધીનગર, તા. ૧ ચિલોડાથી હિંમતનગર વચ્ચે નેશનલ હાઈવે નં. ૮ બનાવાયો છે. જેમાં ચિલોડાથી હિંમતનગર વચ્ચે આ હાઈવે જર્જરીત બની ગયો હતો. જે અંગે વારંવાર રજૂઆતો થઈ હતી. જેના પરિણામ સ્વરૂપે હમણાં જ આ માર્ગનું પેવરકામ કરાયું હતું. પેવરકામ દરમિયાન માર્ગ ઉપરનો વાહનવ્યવહાર થંભાવી દઈ ઝડપી અને ગમે તેમ કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું હતું. સમી સાંજના સમયે આરંભાયેલું પેવર કામ ઠેકેદાર દ્વારા કલાકોમાં જ પુર્ણ કરી ગુણવત્તા હતુ અને અખબારી પ્રતિનિધિઓએ તાજેતરમાં થયેલા પ્રથમ વરસાદે જ આ હાઈવે ઉપર થયેલા નિમ્ન કક્ષાના પેવરકામની પોલ છતી કરી દીધી છે. ગુણવત્તા વગરનું હલકી ચિજ વરતુઓના ઉપયોગ થકી બનાવાયેલો માર્ગ હાલમાં તુટી ફુટીને બિસ્માર બની ગયો છે અને અનેક ઠેકાણે મસમોટા ગાબડા પડી ગયા છે. જેથી ધી પસાર થતા વાહનો ખોટકાઈ રહ્યા છે તો વીળી ચિલોડા નજીક મંગળવાર સાંજે એક નાની ટૂક આ ગાબડાંથી પેટ્ટી પણ ખાઈ ગઈ હતી. રાતોરાત કામ આટોપી પણ આ અંગે અહેવાલ પ્રસિદ્ધ કરી તંત્રનું ધ્યાન દોર્યું હતું. (તસવીર : ધર્મન્દ્ર મહેતા)

વાતવાતમાં

● સેક્ટર-૨ ૧ માં સાંજના સમયે એક સાથે ૯ ગાયોએ શાકમાર્કેટને ઘમરોળ્યું હતું. જેમાં ૨ ગુલીઓને અડકેંટે યઢાવી હતી. અડકેંટે યઢેલી એક મહિલાને ફેક્ટર થવા પામ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં આગામી ૯મી ઓગષ્ટ રવિવારે જી ૩ સાયકલ ક્લબ દ્વારા સાયકલ ચેલેન્જ ૨૦૧૫નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સાયકલ દરેસમાં દરેક કેટેગોરીમાં ત્રણ વિજેતાઓને ઈનામથી સન્માનવામાં આવશે. તોફાની વરસાદમાં વૃક્ષો ધરાશાયી થવાની સાથે અનેક સ્ટ્રીટલાઈટોને પણ નુકશાન થવા પામ્યું હતું. તંત્રએ આ સ્ટ્રીટલાઈટોનું રીપેરીંગ કાર્ય હાથ ધરી પુનઃ કાર્યરત કરવાનું કાર્ય હાથ ધર્યું છે તે અંતર્ગત રોડ નં. ૩ પર સે. ૧-૨-૧-૩ની ચોકડી નજીક સમારકામ હાથ ધરાવ્યું હતું. ઘરોડની સાફ-સફાઈ કરી ચકાયક બનાવી દેવામાં આવ્યો છે તે જોઈ નગરના અન્ય માર્ગોની પણ આવી જ સફાઈ કરવામાં આવે તેવી નગરજનોમાં અપેક્ષા સેવાઈ રહી છે. આવનારા પી.આઈ.-ટુ-ડીવાયએસપીના પ્રમોશનની યાદીમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૬ પી.આઈ.નો સમાવેશ થવાની શક્યતા જોવાઈ રહી છે. આપની આસપાસ બનતી નાની નાની ઘટનાઓ તેમજ નાના મોટા ધાર્મિક-સામાજિક કાર્યક્રમો યોજાવાની નોંધ ‘‘વાતવાતમાં...’’ કોલમમાં સમાવવા અહીં આપેલ નંબર પર રૂઢિચઢૂં મેસેજ કરી જાણ કરી શકો છો. - સમીર રામી 9924446645

એસ.જી. પ્રાથમિક શાળામાં ગુરૂપૂર્ણિમા ભકિતભાવ પૂર્વક ઉજવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરની એસ.જી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ પ્રાયમરી સ્કુલમાં આજે સવારે ગુરૂપૂર્ણિમાની ભકિતભાવ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના બાળકોએ નાટક, શ્લોકગાન, ગુરુ મહિમા વિશે રજૂઆત કરીને ગુરૂપૂર્ણિમાના કાર્યક્રમને સફળ બનાવી દીધો હતો. ગુરુ એ અંધકારમાંથી પ્રકાશ તરફ વ્યક્તિને લઈ જાય છે. ડુર્ગુણોને ભગાડી સદુણોનો વિકાસ કરે છે. અજ્ઞાનમાંથી જ્ઞાન તરફ વાળે છે એવા ગુરુનું વંદન અને નમન કરતો કાર્યક્રમ આજે શાળાના પટાંગણમાં યોજવામાં આવ્યો હતો. બાળકોએ આ પ્રસંગે ‘નયિકેતા’ નામનું નાટક રજૂ કરીને પોતાની બાળ અભિવ્યક્તિને નિખારી હતી. આ ઉપરાંત બાળકોએ શિક્ષકોને તેમના ફોટા સાથેનું જાતે બનાવેલું ગુરૂપૂર્ણિમાને લગતું ગ્રીટીંગ્સ આપી પોતાની સદબાવનાને વ્યક્ત કરી હતી. શાળાના શિક્ષકોને કુલનો હાર, કુમકુમ તિલક, અક્ષત આપી ગુરુ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષકોએ પણ બાળકોને આશીર્વાદ આપી ગુરુ મહિમાનું ગાન કર્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં બાળકોએ સુંદર રજૂઆત કરી હતી. શિક્ષકોએ બાળકોની અભિવ્યક્તિને વખાણી હતી અને આચાર્યએ આ પ્રસંગે બાળકોને સદબાવના સાથે આશીર્વાચન આપી ગુરુ પૂર્ણિમાના પ્રસંગને શોભાવી દીધો હતો.

ચિરવિદાય

● સ્વ. મંગુબેન પરસોત્તમભાઈ ગોહિલ (ઉ.વ.૭૫) બ્લોક નં. ૬ ૧૨/૧૨, સે-૨૨, ગાંધીનગર

